

Wołomin, dnia 08.08.2013 r.

SPW.272.89.2013

## Wszyscy oferenci

dotyczy: dostawy i montażu aktywnych znaków drogowych D-6 na wybranych ulicach powiatu wołomińskiego w ramach zadania polegającego na poprawie bezpieczeństwa na drogach powiatowych w pobliżu placówek oświatowych

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), do Zamawiającego wpłynęły pytania, w związku z tym udzielamy wyjaśnień:

1. Czy D-6 jest znakiem aktywnym? Jeśli tak to w jakiej wersji?

**Odpowiedź:** Sam znak D-6 jest znakiem wykonanym z folii odbłaskowej typu 2, zaś sygnalizator jednokomorowy wyświetlać ma sygnał ostrzegawczy barwy żółtej (zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia).

2. Czy znak D-6 ma być umieszczony na konstrukcji wsporczej wysięgnikowej czy prostej?

**Odpowiedź:** Konstrukcja prosta ocynkowana.

3. Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie konstrukcji wsporczej o przekroju kwadratowym/prostokątnym?

**Odpowiedź:** Nie dopuszcza.

STAROSTA

Piotr Uściński